



**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Polgármesteri Hivatal**  
**Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda**

---

***Iktatószám: 2840-0/2014.***

**JAVASLAT**

***a '2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása' című felhívásra történő  
pályázatbenyújtással kapcsolatos döntések meghozatalára***

A Vidékfejlesztési Minisztérium 2013. december 19-én pályázati felhívást tett közzé '2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása' tárgyban. A felhívás támogatható pályázati célként jelöli meg a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj kompenzációját is. A pályázat keretösszege 1.085.648.000 Ft, melynek fedezete a "Hulladéklerakási járulékából finanszírozott feladatok" előirányzatból biztosított. Az önkormányzatok, illetve önkormányzati társulások számára kiírt pályázat benyújtási határideje 2014. január 27., így a pályázat benyújtására szóló felhatalmazás utólagos jóváhagyásra terjeszthető a Tisztelt Közgyűlés elé.

A pályázati felhívás alapján hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjkompenzáció esetében a költségek elszámolására 2013. január 1. és 2014. december 31. közötti időszakra vonatkoztatva van lehetőség. Tekintettel arra, hogy 2014. január 1-től már a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás köt közszolgáltatási szerződést Salgótarján város nevében is, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2013. január 1. és 2013. december 31. közötti időszakra vonatkozóan jogosult díjkompenzációs pályázat benyújtására (a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa a 2014. évi kompenzációs pályázat benyújtásáról 2014. január 16-i ülésén jóváhagyással döntött).

A pályázati kiírás szerint azon többletköltségek számolhatók el, melyekkel a pályázat célja – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása – folyamatosan megvalósítható. A pályázható többletköltségek a következők:

- lerakási járulék, melynek mértéke 2013-ban 51.836 eFt,
- felügyeleti díj; 2013. évi mértéke 4.631 eFt,
- a rezsicsökkentés miatt kieső bevétellel finanszírozatlanná vált rendes működési költség 2013. évi mértéke 23.256 eFt,

Ez összesen bruttó 79.724 eFt, melyet Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásként igényelhet.

A pályázati felhívás alapján a fennálló közszolgáltatási szerződésnek tartalmaznia kell azokat a rendelkezéseket is, melyek a díjkompenzációs támogatás közszolgáltató részére történő továbbadásáról szólnak, ezért a pályázat benyújtásához szükséges a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés jelen előterjesztés melléklete szerinti módosítása. Mivel Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a VGÜ Nonprofit Kft. 99%-os tulajdonosa, szükséges a Közgyűlésnek döntenie arról is, hogy javasolja a cég taggyűlésének a közszolgáltatási szerződés módosításának jóváhagyását, és hatalmazza fel az ügyvezető igazgatót annak aláírására.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utólagosan jóváhagyja a '2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása' című felhívásra Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében történő pályázat benyújtását a 2013. január 1. és 2013. december 31. közötti időszak díjkompenzációja tekintetében.

Határidő: azonnal  
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a VGÜ Nonprofit Kft. tagja, javasolja a cég taggyűlésének, hogy a Társulás és a VGÜ Nonprofit Kft. között létrejött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítását a melléklet szerint hagyja jóvá, és hatalmazza fel az ügyvezető igazgatót annak aláírására.

Határidő: a VGÜ Nonprofit Kft. következő taggyűlése  
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. január 16.

Lőrincz Gyula  
irodavezető

## **Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés 1. számú módosítása**

amely létrejött egyrészről

### **Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás**

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

KSH: 15798860-3811-327-12

törzsszám: 798868

adószám: 15798860-2-12

bankszámlaszám: 10400786-50526672-69891000

képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda elnök

mint megrendelő, továbbiakban: **Társulás**

másrészről

### **VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**

székhely: 3100 Salgótarján, Kertész út 2.

adószám: 11201858-2-12

cégjegyzékszám: Cg. 12-09-001807

KSH: 11201858-3811-572-12

KÜJ-azonosító: 100219911

KJT-azonosító: 100530079

bankszámlaszám: 11741000-20122614-00000000

képviseli: Bodnár Benedek ügyvezető igazgató

mint közszolgáltató, továbbiakban: **Közszolgáltató**

továbbiakban együtt: Felek között az alábbiaknak megfelelően:

1. Felek egymással 2013. december 20-án hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötöttek a Társulás működési területén a Közszolgáltató által végzendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység ellátására. A Szerződés 2014. január 1. napján lépett hatályba.
2. Felek a Közszolgáltató bevételekkel nem fedezett költségei ellentételezése érdekében - figyelembe véve a pályázati lehetőségeket - rendelkezni kívánnak a Társulás közszolgáltatás finanszírozásában vállalt feladatairól.
3. Felek a fentiek alapján a Szerződést az alábbiak szerint módosítják:
4. A Szerződés 57. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„57. a.) Felek rögzítik, hogy a Közszolgáltató kötelezettségei teljesítésének fedezetét elsősorban az 54-55. pontban foglalt díjak biztosítják.

b.) A Társulás kötelezettséget vállal ugyanakkor, hogy amennyiben az elsősorban, de nem kizárólagosan az Európai Unió költségvetése, vagy Magyarország központi költségvetése terhére meghirdetett pályázati kiírás(ok) keretében lehetőség nyílik a hulladékgazdálkodási

közszolgáltatási díj kompenzációjára (bevételekkel nem fedezett költségek ellentételezésére), pályázati forrás igénybevétele útján, abban az esetben a Társulás döntéshozó szerve – a Társulási Tanács - határoz a pályázat benyújtásáról, feltéve, hogy az adott pályázati kiírás feltételeinek a Társulás megfelel, és objektív lehetősége van saját nevében pályázat benyújtására.

Közszolgáltató kötelezettséget vállal, hogy a pályázat előkészítése, benyújtása során együttműködik a Társulással, annak munkaszervezetével, a pályázat előkészítéséhez, benyújtásához szükséges valamennyi, rendelkezésére álló, és a valóságnak megfelelő adatot, információt a Társulás rendelkezésére bocsátja. Ezen kötelezettség elmulasztása, megsértése, a valóságnak nem megfelelő adatok, információk közlése esetén a Társulás mentesül az adott pályázat benyújtásának kötelezettsége alól.

A Közszolgáltató együttműködési, adat-és információszolgáltatási kötelezettségét az egyedi pályázati kiírásnak, valamint a vonatkozó jogszabályoknak – különös tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikke (2) bekezdésének az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásáról szóló, 2011. december 20-i 2012/21/EU bizottsági határozat (továbbiakban: Bizottsági határozat), valamint a közszolgáltató kiválasztásáról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésről szóló 317/2013. (VIII.28.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) – és a Társulás kérésének megfelelően végzi.

Felek rögzítik, hogy nyertes pályázat esetén külön szerződésben rendelkeznek a támogatási összeg Közszolgáltatónak történő átadásáról az egyedi pályázati kiírás, a Társulással megkötendő támogatási szerződés, és a vonatkozó jogszabályok keretei között.

Közszolgáltató kötelezettséget vállal, hogy amennyiben az általa valótlan, megtévesztő, vagy egyébként a pályázati kiírásnak nem megfelelő adatok, információk szolgáltatásából következően a Társulásnak támogatás-visszafizetéshez kapcsolódó, szankciós jellegű fizetési kötelezettsége – értve ezalatt különösen, de nem kizárólagosan a kamatfizetési kötelezettséget – keletkezik, a Társulás támogató felé fennálló fizetési kötelezettsége esedékességét követő 15 napon belül a Közszolgáltató köteles azt megfizetni a Társulásnak.

c.) Felek rögzítik, hogy a Társulás a b.) alpontban meghatározottakon túlmenően a közszolgáltatás finanszírozásában nem vállal kötelezettséget, figyelembe véve viszont a 19. és a 22. pontokban foglaltakat. Rögzítik ugyanakkor, hogy a nonprofit működés és a keresztfinanszírozás tilalma miatt a Közszolgáltató az esetleges – és a b.) alpont alapján pályázati források igénybevételeivel sem finanszírozott - veszteségeket nem tudja önerőből finanszírozni. Amennyiben a hatályos díjak és a b.) alpont szerint igénybe vett források nem fedezik a Közszolgáltató jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos költségeit, Felek tárgyalásokat folytatnak egymással a finanszírozás kérdésének jogszabályi keretek között történő megoldására, ennek keretében eseti jellegű, vagy rendszeres finanszírozási kötelezettséget vállalhat a Társulás. Rendszeres finanszírozás meghatározása jelen szerződés módosításával, eseti finanszírozás külön szerződés keretében történik.

d.) Felek rögzítik, hogy a Társulás által a közszolgáltatás akár a b.) alpont szerint megvalósuló, akár a c.) alpont alapján kialakítandó módszer szerinti finanszírozása során – a jogszabályi rendelkezésekkel összhangban – betartandó elvek a következők:

1.) A finanszírozás mértékét a Bizottsági határozat 5. cikke, és a Korm. rendelet 5.§ (2) bekezdése szerint kell megállapítani.

2.) Ha a Közszolgáltató a Bizottsági határozat 5. cikkének megfelelően meghatározott összeget meghaladó finanszírozásban részesült, a túlkompenzációt – annak megállapítását követő 30 napon belül – köteles a Társulásnak visszafizetni. A b.) alpont szerinti pályázati forrás visszafizetési kötelezettsége esetén a Társulás visszafizetési kötelezettségének esedékességét követő 15 nappal köteles a Közszolgáltató a visszafizetési kötelezettségének eleget tenni.

3.) A Közszolgáltató a Korm. rendelet 5.§ (4) bekezdése szerinti elkülönített elszámolást vezet.

4.) A Társulás által finanszírozás keretében nyújtott összeget a Közszolgáltató kizárólag a jelen szerződésben meghatározott tevékenységére használhatja fel, a b.) alpontban meghatározott esetben figyelembe véve a pályázati kiírás feltételeit is.”

5. A Szerződés egyéb pontjai változatlan tartalommal maradnak hatályban.

6. Jelen szerződés módosítás 2014. január 1. napján lép hatályba.

7. Jelen szerződés módosításban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései irányadók.

Salgótarján, 2014. ....

Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási  
Társulás képviselőjében  
Székyné dr. Sztrémi Melinda elnök

VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási  
és Városüzemeltetési Nonprofit Kft.  
Bodnár Benedek ügyvezető igazgató

Jelen szerződést a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa az 1/2014. (I.16.) Th. sz. határozatával hagyta jóvá.

Jelen szerződést a VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. taggyűlése ...../2014. (.....) számú határozatával hagyta jóvá.